



KARDINALOVA HOMILIJA  
NA PREZBITERSKOM REĐENJU

(Zagreb, katedrala, 19. lipnja 2010.)

*Čitanja: 2Kor 4, 1-15; Iv 21, 15-17.*

Draga braćo i sestre!

1. Na svetkovinu Presvetog Srca Isusova, u petak 11. ovoga mjeseca, s Misom koju je papa Benedikt XVI. na Trgu sv. Petra u Rimu slavio s oko 15 tisuća svećenika - bila je to valjda najveća koncelebracija u povijesti Crkve - Sveti je Otac zaključio Svećeničku godinu, koju je prošle godine proglasio o 150. obljetnici smrti svetog arškog župnika Ivana Marije Vianneya. U ovoj smo se godini trudili obnoviti ljepotu te iznova shvatiti veličinu svećeničkog dara.

Svećenik, kako reče Papa »nije samo netko tko obavlja službu kao što to rade drugi u društvu. Ne, on radi nešto što nijedno drugo ljudsko biće ne može po sebi činiti: u ime Isusovo izgovara riječi odrješenja naših grijeha, pa tako mijenja stanje našega života. On izgovara riječi zahvale nad darovima kruha i vina, te činom njihove pretvorbe u Tijelo i Krv Kristovu uprisutnjuje Krista Uskrsloga. To su riječi kojima se sam Bog približava i tako otvara ovaj svijet Bogu. Zbog toga svećeništvo nije obična služba, nego sakrament: Bog se služi siromašnim čovjekom kako bi po njemu bio nazočan među ljudima i djelovao u njegovo ime« (Benedikt XVI., Homilija, 11. lipnja 2010.).



U ozračju zahvalnosti za Svećeničku godinu, u kojoj je po želji Svetoga Oca poseban naglasak bio stavljen na promicanje zauzetosti oko nutarnje obnove svećenika kako bi jače i odlučnije svjedočili Evanđelje u današnjem svijetu, radujemo se ovom današnjem Slavlju koje je izniman Božji dar Crkvi zagrebačkoj. Stoga s velikom radošću pozdravljam sve nazočne, preuzvišenog apostolskog nuncija mons. Marija Roberta Cassarija, oce biskupe, mnogopoštovane provincijale, braću svećenike i đakone, redovnike i redovnice, bogoslove i sjemeništare, te redovničke kandidate i kandidatice, sve vas draga braćo i sestre u vjeri.

Posebno pozdravljam vas, dragi ređenici. Ovdje ste okruženi Božjim narodom koji je danas ispunio našu Katedralu molitvom i pjesmom. Radost ovoga slavlja dijele s vama vaši roditelji, braća i sestre, rodbina i prijatelji, vaši župnici, poglavari, odgojitelji i profesori, župne i redovničke zajednice, svi dakle koji su vas pratili na vašem putu. Dragi ređenici, u ovom trenutku ne zaboravite na posebnu blizinu mnogih jednostavnih i poniznih ljudi, djece i mladih, klauzurnih sestara, bolesnih i hendikepiranih osoba, koje imaju osobitu vrijednost u Božjim očima. Svi su vam oni blizu prinoseći najdragocjeniji dar, svoju molitvu, bezazlenost i patnju.

2. »Ne propovijedamo sebe, nego Isusa Krista Gospodinom, a sebe slugama vašim poradi Isusa«, poručuje nam apostol Pavao u prvom čitanju. Mi smo vaše sluge, poradi Isusa. Isus je dakle u središtu. On je osoba Pavlove ljubavi. Njemu se potpuno posvećuje u službi drugima. Isus je jedini razlog, jedini oslonac, jedina utjeha u pastoralnom djelovanju.



»Meni je živjeti Krist« (Fil 1,21), svjedoči Pavao u poslanici Filipljanima. Te riječi rado ponavljamo u ovoj Stepinčevoj godini, jer smo ih uzeli kao geslo za obilježavanje desete obljetnice beatifikacije kardinala Alojzija Stepinca. Dragi ređenici, blaženomu Alojziju je uistinu bilo *živjeti Krist*, što je žarko želio ostaviti kao zalog za budućnost. Taj život u Kristu želi danas vidjeti i u vama, želi ga vidjeti i u vašem budućem svećeničkom životu i djelovanju.

Svećeništvo je u prvom redu služba poradi Krista, sloboda Kristu darovana, ljubav prema Kristu. Zahvaljujući toj slobodi i toj ljubavi svećenička služba postaje potpuno predanje u službi braći i sestrama, predanje kojim se potpuno posvećuje sebe za druge. To nam tako zorno govore veliki svećenički likovi koji su nam ostavili svijetle primjere potpunog predanja čitavoga života u radosnoj službi u Crkvi.

3. Petru je u Evanđelju tri puta postavljeno pitanje: »Ljubiš li me?« Isus ga nije pitao: Petre, ljubiš li zajednicu, jesi li spreman služiti joj, jesi li spreman preuzeti odgovornost prema vjernicima? Isus ga je jednostavno pitao: »Ljubiš li me?«

Ljubav prema Isusu u prvom redu određuje život svećenika. Od te ljubavi dolazi sve ostalo. Ta ljubav krijepi i jača službu te donosi utjehu svećeničkom životu.

Petre, ljubiš li me više nego ostali, jesi li spreman mene staviti u središte svoga života i nastojanja? Ako jesi, možeš pâsti ovce moje, možeš služiti braći i sestrama, zajednici.



Dragi ređenici, ako Isusa stavite u središte svoga života, moći ćete svoju službu prilagođivati novim vremenima, ne će vam ponestajati ideja, niti inicijativa. Naći ćete načina da svoju slobodu ugrađujete u službu Isusove Crkve.

Sve će vam biti dano u izobilju, ako potpuno, bez pridržaja, u ljubav svoga srca stavite Isusa Krista Gospodina, raspetog i uskrsnulog za nas, koji nas zagovara kod Oca i koji je prisutan u Euharistiji.

Kao i Petra, onoga jutra na obali Galilejskog jezera, tako i svakoga od vas Isus danas pita: »Ljubiš li me?«...On vas poziva i šalje: »Pasi jaganjce moje... pasij ovce moje«. Kako duboko ove riječi danas prožimaju srce svakoga svećenika, a napose vas, dragi ređenici?

Dragi prijatelji, ljubite Krista, a zbog njega ljubite njegovu Crkvu. Ljubite je svim srcem, častite je svojom službom, uvijek zagledani u tajnu njezine ljepote. Neka vas ne zbunjuju njezine ograničenosti, slabosti, pogreške. Služite joj ljubavlju Isusa Krista.

4. Papa je na zaključku Svećeničke godine naglasio da vječni temelj i valjani kriterij svećeništva uvijek mora biti usidren u Srcu Isusovu. Ni vaše poslanje ne može imati drugoga oslonca. Ako to bude tako, onda će vaš ulov na njegovu riječ donijeti plodove koji će nadići svako očekivanje.

Dragi ređenici, svakodnevno obnavljajte dar Božji što ćete ga sada primiti polaganjem mojih ruku. A ja ću vas pratiti molitvom na putu vašega svećeništva.



Presveta Bogorodica Marija je na poseban način slava svećenika. Na njezinom se licu odražava ljepota lica njezinoga Sina koji svakog dana, po Euharistiji i po rukama svećenika, dolazi ususret svome narodu. Povjeravam vas zagovoru Majke Isusove i Majke svećenika te zagovoru našega pastira blaženoga Alojzija Stepinca. Neka vas oni štite na vašem putu da bi se u vama sačuvalo svjetlo Božje ljubavi kojoj ste povjerovali.

Crkva vas Božja prima s velikom radošću. Ona danas zahvaljuje za vaš DA Bogu, za vaše potpuno i definitivno predanje u Božje ruke. Neka Gospodin blagoslovi to vaše predanje i svećeničku službu. Amen.